Primer parcial diferido de Célculo 1T ANEC
Marzo 7 2024

Nombre CCCCC

Instrucciones. Lea el cuestionario con cuidado y responda todas las preguntas en la hoja
cuadriculada asignada. Durante el examen no estd permitido el uso o posesién de celulares,
el uso de calculadoras programables, notas de clase, hablar con sus companeros, textos, ni
aparatos electrénicos.

Infringir cualquiera de estas normas es causal de anulacién del examen.

Tiempo méximo 80 minutos.
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1. Dada la funcién f (z,y) = V22 + kU + & ; calcular 97
293 2z Ox?
2. Las funciones de demanda de los productos A y B son
100/pa 300
Ga=——>9"3 5=
(pB) PB+/PA

Determine si los productos son competitivos, complementarios o ni uno ni otro.

3. Una funcién de costos conjuntos se define en forma implicita mediante la ecuacién

c++/c=26+qp\/9+ ¢4

donde ¢ denota el costo total (en délares) de producir g4 unidades del producto A y
¢p unidades del producto B.

(a) Siga =4y qp =06, encuentre el correspondiente valor de ¢

(b) Aplicando derivacién implicita, determine los costos marginales con respecto a g
y qg cuando g4 =4 y qg =6

(c¢) Teniendo en cuenta los resultados de los incisos a) y b), jes més conveniente para
la compania producir una unidad adicional de A o de B? Justifique claramente
su respuesta.

4. En cierta fsbrica la produccién diaria es P(K,L) = 120K3Lz unidades, donde K
denota la inversién de capital medida en unidades de mil y L es la fuerza laboral
medida en hora-trabajador.

(a) Halle las funciones de productividad marginal.

(b) Si actualmente se invierten 900.000 délares de capital y todos los dias se emplea
una fuerza laboral de 1000 horas-trabajador, determine la variacién en la pro-
duccién cuando se adicionan 1.000 délares de capital y se mantiene fija la fuerza
laboral.

(c) Determine la variacién de la produccién si se duplica el capital y las horas-
trabajador.



Primer parcial de Calculo II ANEC
Marzo 1 2024

Nombre AAAAA

Instrucciones. Lea el cuestionario con cuidado y responda todas las preguntas en la hoja
cuadriculada asignada. Durante el examen no estd permitido el uso o posesién de celulares,
el uso de calculadoras programables, notas de clase, hablar con sus companeros, textos, ni
aparatos electronicos.
Infringir cualquiera de estas normas es causal de anulacién del examen.
Tiempo maximo 80 minutos.
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1. Dada la funcién f (z,y) = /22 4+ y> + g— calcular:
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2. Las funciones de demanda de los productos A y B son
200¢/pa 500
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Determine si los productos son competitivos, complementarios o ni uno ni otro.

3. Una funcién de costos conjuntos se define en forma implicita mediante la ecuacién

c+\/E:26—|—qB\/9+q,24

donde ¢ denota el costo total (en délares) de producir g4 unidades del producto A y
¢p unidades del producto B.

(a) Siga =4y qp =6, encuentre el correspondiente valor de ¢

(b) Aplicando derivacién implicita, determine los costos marginales con respecto a g
y qp cuando g4 =4 y qp =6

(c) Teniendo en cuenta los resultados de los incisos a) y b), jes més conveniente para
la companfa producir una unidad adicional de A o de B? Justifique claramente
su respuesta.

4. En cierta fsbrica la produccién diaria es P(K,L) = 100K3L3 unidades, donde K
denota la inversién de capital y L es la fuerza laboral medida en hora-trabajador.

(a) Si actualmente se invierten 8.000.000 de délares de capital y todos los dias se
emplea una fuerza laboral de 1000 horas-trabajador, determine la variacién en la
produccién cuando se adicionan 1.261.000 délares de capital y se mantiene fija la
fuerza laboral.

(b) Determine la variacién de la produccién si se duplica el capital y las horas-
trabajador.



Primer parcial de Calculo II ANEC
Marzo 1 2024

Nombre BBBBB

Instrucciones. Lea el cuestionario con cuidado y responda todas las preguntas en la hoja
cuadriculada asignada. Durante el examen no estd permitido el uso o posesién de celulares,
el uso de calculadoras programables, notas de clase, hablar con sus companeros, textos, ni
aparatos electrénicos.

Infringir cualquiera de estas normas es causal de anulacién del examen.

Tiempo maximo 80 minutos.
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1. Dada la funcién f (z,y) = /2% + y? + ;— calcular:
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2. Las funciones de demanda de los productos A y B son
300 200
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Determine si los productos son competitivos, complementarios o ni uno ni otro.

3. Una funcién de costos conjuntos se define en forma implicita mediante la ecuacién

c+e=26+qp\/9+ ¢4

donde ¢ denota el costo total (en délares) de producir ¢4 unidades del producto A y
¢p unidades del producto B.

(a) Siga =4y gp =6, encuentre el correspondiente valor de ¢

(b) Aplicando derivacién implicita, determine los costos marginales con respecto a ¢4
y qp cuando g4 =4 y qp =6

(¢) Teniendo en cuenta los resultados de los incisos a) y b), jes més conveniente para
la companfa producir una unidad adicional de A o de B? Justifique claramente
su respuesta.

4. En cierta fsbrica la produccién diaria es P(K,L) = 100K3L3 unidades, donde K
denota la inversién de capital y L es la fuerza laboral medida en hora-trabajador.

(a) Si actualmente se invierten 1.000.000 de ddlares de capital y todos los dias se
emplea una fuerza laboral de 8000 horas-trabajador, determine la variacién en la
produccién cuando se adicionan 331.000 délares de capital y se mantiene fija la
fuerza laboral.

(b) Determine la variacién de la produccién si se duplica el capital y las horas-
trabajador.



